1-294 CEROHEEED S HYRBOMEEEC ST

EWITERPE PAR BTH &£2
EWIEZERE £ AR BE -
HA K% E B #W Mg

1. kLo BHEBROERLIBRLABE LTRSS _BROHELHEEMEEH S
T2 BEA0ERBEREHI 3. RKob2METH 2, BUEHF LI, BHBREBC DO TIRTH
BEBCIOBIFLAEDSD . CCCRBYREHE DLV INERESRBREBETE-FERDRHFEMAL.,
2. EBENRK AEoRERFmcr. HAF MK O, HE@AEI 2 20 BRBI#WARCETT
SEXRBHEEEREL. p X2 ARE. VEARDEERE. v, 1£Lame DEBER. o EHMOEE
EL.EBEFMcHanke |ERETI LEMRIROLICRD OIS,

u=(§.u{+&r)cosm8expip(t—%) v=(&r+&r)sinm8expip(t—§z]—) x.\r-—-ﬁ...cosmeexpip(l:—\z7)W

1
NL

£

k=1

Ane XEL (N, 1) {z—luonmﬁ(m+1)AM+(m-1)B,k+i£E“}

2

+”N2{l—xm(N r)-N“xm(N r)}{i&n +(m+1)Am ~(m-1)Ba~iNEm} ]
W N, Xmo u —N_T mp a ZU '3 m 'S mk mk

Bue = { [—%u X&(Ny T) (—z-lao..k+(m+l)A..k+(m—l)B_k-iEE.k} L

k=1 2 « (1)

N2, 1
+u'—7(—)((")(Nur)—-bL°[x(”(Nur)}(—16.k+(m+l)A.k-(m-—l)B\.u-iNE.k}]
op N, "‘ms N s 2y

5= £ (60N, ©) Bt iZEH(CP(Na 1) -6V (N, 1) )

: (%;&w(mﬂ)m— (m=1) B - iNEw ) ]

N=p/V N2=N2-pp?/u N§=N2—op2/(2u+)‘) ]
T mBBBORFHMONEERL. 0oLl BHBTCI oL ERBYRBLELSE, T BMERGE
raABOAEEEar W¥EEEXa, LFT33LRDEHIEES,

_RadNT) _Redl W(NT) _RW(Nr)
CRONT) g e Xor (NT) = RNa ) Xe(NE) =R Ny ) feer (@)
R{YNr)=I; (Nr)Ke (Na.)-(-1)"1, (Na_DK (Nr) ae=a, , j=m-1l,m,m+l

el 1, KEEEE1HE. F2#80Besse |lFETH»S, X, APOoFK«, , A, B, EZH
BONATOEMKRTRATCELONZIDIDT, ROLDILH D,
Ot = Trm) e B =Oem)rea,  Aw=Anr)rea /@ Ba=Bar )een, / a4 Eak =W Jrma, -+ (3)

PDEABBENT 2EZNRTHID. BHOBAE., a: =0&LTk=10B0»EEIT LI LTEHER
N2, OB BBRAROLYILEZINS,

R}f,}(Nr)-—-Ij (Nr) e (&)

3. BEESFEX ZRERILHEAEDLAHBEBRORE X, 2. TR LENARLEARHLHEORES
BAEBRETHILOEHOL, BFRSEXOMEMHBLLTEALNS, E. HBIEHLTRFL. H
HedltiFE2erd e, 2. TRkORBunl T, gTFROEAEHBRNEBRELATRET R OAZL,

Amee1demay =2k Ameer Burotdemw =ax Baket . Amee2dema, =@ 2Ame2 , Bare2)eea, =@ 2 Buiez see (5)
Ao, MBONABCEYI2BRAEMLEERLZLROLH>EA S,

Ocel dema, =0 Bar1=0  *++(6) Trge1 Je-a, =0 Cu1a1=0 2+ (7)) Trpey drea, =0 <+« (8)
Ui Jemay U2 )rms, 3 Vi drea, =V 3 Jeea, As2a=Aam.2 , Ba2aa=Baa e+ (9)
W deea, =W 2 )i-a, Enz.1=Em.z  *+*(10) Ocer Yema, =0 cer rea, Bu2e1=Bu1-2 +++(11)
Teaet Jrmay = Tree2 Jema, Om2e1 = Cat-2 ** (12) Teret Jemay = Teze2 Jrea, +++(13)

587



CHnSDRG) B UDk L 2HEERAEXOB L L THBEELNKRE 5,

4. Bfagir

=0.3. HWHHEBEE: /B =7.0. BEe, /01
=T.0. o1 /S pg =3.2l220 T, as /a1 =0.0,

B—1WHCaselix20WT1&ROHM
BEESBRMEERLLDDOTHZ, B
SEBCHEORAWMKEORE & HR
BEiolktin, BMHBBEE GAXE
tolkEE T3, BENOOFEE
HHESORayleighBoEEI—
FL, BERATROIKRZI N2 S,

B—2ECaseliz20CT1&kofd
HEETHHBEERLLDOTH S, #
It MHEOwAMBEORE & HEE
LOELSTVE, HENOOHE
HAROPAWBOREIC—BL. BR
ATRHEBOMMERECHELZNS )
KR oTWd, X, az /a1 =0.90¢&
ERVY I Sar M0.4 FETEBNMEED
DI ENbLMSE,

B—~33CaselixDT 2k
HBEESBHBEERLALDOTCH S, B
EN00BERBZHRHORAWBEORE
KL, BEATCINEEELERA
KRB ENbM>b,

HM—4iHCaselicDT2&ROMN
HEESBHBEERLLDODOT, Cas
el ZE UL BHERERL T BMH.
1 /a1 = 0.0~0. 450 TR HE
EHSTBI ENDOMSB,

H—-53@AmEfwvo | RoBEH=
—FT®3, Casel, TELHBURE
ARV EEFEBHAEBTEREICL S
ERLTOEN, BREMNE(RK-TL 3

BT ETERHIC OO TIT S .

HMBIE LT Casel : #7Y vy =1/6.

YV

3.2, Casell : vy =0.3. 2 =1/60 BE1 /E:
0.25, 0.5, 0.9, 1.0 oFEHE>VTUT- K,
2.0 2.0
E;/E;1=7.0 E,/E2=7.0
v v,=1/6 v v;=0.3
U1, v2=0.3 Ve va=1/6
1 YO Ay ac=1.0 pa/p1=3.2 ‘18 a3/a;=0.0 01/pa=3.2
F==7 7N u£i2f>¥~ \ |
P
Y -
, ‘l\\\\\\QAQ < —<\NLLQ
0.5 o8 // ~.9
/
/
3% 0.5 1.0 0.5 0.0 9% 0.5 1.0 0.5
a,/1  1/a, a,/1 1/a,
B-1 1xoRm3xsmme B-2 |XRoQEIXNSMEN
(Casel) (Casel)
E;/E.=7.0 Ei/E3=7.0
va=1/6 v, =0.3
v2=0.3 va=1/6
pa/p1=3.2 p1/p2=3.2
1.0 e
=

o

a;/1 1/a,

2xoNMWLES HAN
(Casel)

|3

40.0 2.0 1.0

8,/8,20.28 ——— ——a,/a,%0.5 ———.— a:/a,00.9 -

a,/1
B4

1/a,

2XOH MRS HAM

(Casel)

0.5

| e TN

-rag/a,=0.0

0.025

[ T.C
W/ilp=q,
-5

(Casell)

[ c.0

HiMEROBRYBE—F

&Emu\~ﬁiﬁtﬁ%u$¢?éﬁméﬁ?m\E%Wﬁdiﬁuob%@bf(éoCasenw$
WTRENEV ESZEMDPEHICET LTV 20 NHEREAHBEORARBOREL R T3 I &R
FNTVEN, CRIZEBERETOLoveROBELIM TS, KEFHLLWI L2V TRSH. Bit%:

iR o A A

XBEXH 1) REME. RER—. BETES: AP sEANHEsEL R >V T,
AELHXHBESR. $293%5.pp. 1~8.1980
2) EHELZ. RmE—. BEx. UM _EBEOTEA LI EERONHEERER D

O, EARFEBEXBRCRER. B4 15 m. T3~T6. 19385

588



